

Снять груз долгов поможет Интернет

Приставы объединили должников в электронный реестр

Зинаида ПАНЬШИНА

На официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов России по Свердловской области начал в полном объеме функционировать банк данных исполнительных производств.

Задача этого сервиса – дать свердловчанам, которые пользуются сетью Интернет, простой и быстрый доступ к информации о своих долгах. Для поиска своего «долгового досье» по базе данных гражданину достаточно зайти на сайт областного УФССП www.r66.fssprusk.gd...

ЕГЭ дали срок

Утверждены даты проведения итоговой аттестации

Дарья БАЗУЕВА

Досрочная сдача ЕГЭ нынешнего года начнется 20 апреля с экзамена по русскому языку и продлится до 30 апреля. Те, кто не смог прийти на экзамен по уважительной причине, могут сдать ЕГЭ по любому предмету 4 мая. Сдавать ЕГЭ раньше срока имеют право выпускники вечерних школ, принимаемые в армию, ребята, которым предстоит визит на российские или международные спортивные соревнования и конкурсы или лечение в медицинских учреждениях.

Основная волна ЕГЭ стартует 28 мая. В этот день выпускники будут сдавать экзамены по истории, информатике и биологии. 31 мая пройдет испытание по русскому языку, 4 июня – по иностранному и химии, 7 июня – по математике, 13 июня – по обществознанию, 16 июня – по географии и литературе. Как обычно, для тех, кто по уважительным причинам не смог прийти на экзамен или выполнить рабо-

дует ввести полное наименование организации и ее адрес. Удобство сервиса заключается еще и в том, что он позволяет прямо с сайта распечатать готовую квитанцию для оплаты задолженности. Либо – перейти на сайт платежной системы Qiwi, чтобы, воспользовавшись ею, моментально оплатить долг. «Федеральная служба судебных приставов рекомендует гражданам и представителям юридических лиц, обнаруживших себя в банке данных исполнительных производств, обратиться непосредственно в подразделение судебных приставов по указанному в банке данных исполнительных производств адресу или по телефону в целях получения информации о принятых и возможных мерах принудительного исполнения, таких как, например, временное ограничение на выезд за пределы Российской Федерации», – напоминают посетителям сервиса его авторы.



Станислав Савин

Участки в Екатеринбурге под застройку выделены льготникам в чистом поле – без коммуникаций. Хотя это противозаконно

С милым рай не в шалаше

1

Подсчитано, что если и дальше все пойдет такими темпами, в Екатеринбурге льготники, в том числе и многодетные семьи, получат землю через 100 лет, в области – через 30. В списке льготников есть внеочередники, первоочередники, но многодетные семьи попадают на общую очередь. «На сегодняшний день перед нашей семьей стоит очередь в 14434 человека. Получается, что при темпах выдачи 100 участков в год она подойдет через 144 года», – написал Кириллов в заявлении на имя главы администрации Екатеринбурга Александра Якоба, а копию отправил Президенту РФ, премьер-министру РФ, полпреду президента в УрФО, губернатору Свердловской области, в правозащитные организации и СМИ.

Что делать?

Цели у областных законодателей были благие, но в силу закона так и не заработал. Хуже всего дела обстоят в Екатеринбурге. Главный аргумент городской власти в создавшейся ситуации такой: заявлений много, а земли мало. Контраргумент оппонентов: земля есть, но власти областного центра предпочитают расставаться с ней за деньги, а не бесплатно. В области – другая беда: земля есть, но на инфраструктуру средств нет. А участки, по закону, нельзя выделять в чистом поле. Надо сказать, что с течением времени в закон вносились поправки. Самые известные – на слуху. С весны 2011 года встать в очередь на бесплатные земельные участки можно только по месту регистрации (раньше можно было в любом муниципалитете области, по поводу чего екатеринбургские власти возмущались: «Теперь все деревни к нам съедутся»); если молодая семья встала в очередь в возрасте до 35 лет, то, постарев, она из нее не выбывает.

Но при этом факт остается фактом: сегодня многодетные семьи, особенно в Екатеринбурге, не могут реально рассчитывать на бесплатную землю. По официальной информации городской администрации, которую Кириллов получил на свое заявление, из 100 земельных участков, выделенных в 2011 году, 53 достались внеочередникам, 47 – первоочередникам, а общей очереди – ноль. В 2012 году последней категории тоже ничего не светит.

Но многодетный отец и его единомышленники в общественной организации «Семейный квартал» и в Гражданском центре (комитете по контролю над выделением земельных участков) руки не опускают. Они считают, что прежде всего нужно залатать прореху в областном законодательстве, а именно: признать многодетные семьи первоочередниками и в законе конкретно прописать, что эта категория льготников могла бы получать участки земли в течение года с момента обращения. По данным общественников, соответствующие законы приняты уже в 67 субъектах России.

Менеджер одной из торговых фирм, отец троих детей Игорь Кириллов живет со своей семьей и мамой, то есть втроем, в 39-метровой двухкомнатной хрущевке. Третий ребенок родился в июле 2011 года, а уже в августе, получив в загсе свидетельство о рождении сына, в тот же день он подал в городминистрацию заявление на бесплатное получение земельного участка. Получив ответ, что его поставили на учет под номером 10278, он подал иск в суд на действия городской администрации. Состоялся два судебных заседания, в иске Кириллову отказано. Будет подана апелляция.

В общем, объединенные многодетные семьи останавливаться не намерены. Если власти не предпримут никаких мер по ускорению процесса, они готовы привлечь

к акции каждую семью из 20-тысячной очереди.

Кстати, в третьем списке очередников (также после вне- и первоочередников) на получение бесплатной государственной земли на сайте областного министерства управления госимуществом (МУГИСО) Игорь Кириллов 48-й. Но это еще ни о чем не говорит: государственной земли значительно меньше, чем муниципальной.

А что в области?

В области, как мы уже говорили, дела получше, если ожидать земли в течение 30 лет считать таковыми. Но это в среднем, а где-то получается значительно быстрее. Например, в первый год действия закона отличился Асбест. Там люди, подавшие заявления, уже через несколько недель получали пакет документов, в том числе свидетельство о собственности на землю и кадастровый план.

Ларчик просто открывался. Асбестовские участки под застройку – это задел еще советских времен, когда в конце семидесятых задумывался новый микрорайон. В свое время сюда провели электричество, газ, проложили канализацию и... остановились. Вот эту землю, пустующие, еще не проданные участки, и начали отдавать индивидуальным застройщикам бесплатно.

Ну а где нет таких заделов? С самого начала стало ясно, что самим муниципалитетам не потянуть это социальное значимое ярмо. Исполнение закона не было обеспечено финансами. Ситуацию начали выправлять. В 2011 году из областного бюджета в муниципалитеты на создание инфраструктуры к земельным участкам выделялось 150 миллионов рублей.

Этого, конечно, мало. Но в области принята целевая программа «Развитие жилищного комплекса в Свердловской области» на 2011-2015 годы. В

КОММЕНТАРИЙ

Денис СУХОРОКОВ, пресс-секретарь администрации Екатеринбурга:

–В 2012 году будет выделено 100 бесплатных земельных участков под застройку, и многодетные семьи в списке если и есть, то очень мало. Их нельзя перевести в первоочередники, так как в областном законе для многодетных не прописаны какие-либо преференции, а мы должны выполнять закон.

Коммуникации к уже выделенным участкам сегодня действительно не подведены. Но они будут подведены, на это заложены средства в областном бюджете. Есть взаимопонимание между городской администрацией и областным министерством строительства и архитектуры по этому вопросу. По закону, город только предоставляет земельные участки под застройку.

К сожалению, деньги, выделенные областью на эти цели в прошлом году, не были освоены – проекты строительства коммуникаций не прошли госэкспертизу. Надеюсь, что в этом году проекты вовремя пройдут экспертизу, и хотя бы часть участков будет с коммуникациями.

ней есть подпрограммы, в том числе и такая, как «Обеспечение жильем молодых семей», предусматривающая социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья для льготников. Кроме этого, в 2011 году в областном бюджете 911,383 миллиона рублей выделялись на выплаты субсидий многодетным семьям, которые могут быть направлены, в частности, на первоначальный взнос по ипотеке.

Есть хороший пример действия социальных выплат многодетным в Карпинске. На начало текущего года здесь 15 многодетных семей приняли участие в целевой программе по улучшению жилищных условий. Девять из них еще в прошлом году получили уведомления на получение социальных выплат. Шесть семей ожидают вручения свидетельства в текущем году. Вообще же в городской очереди на жилье состоит 24 многодетных семьи.

В городе определена площадь под возведение 30-квартирного дома: половину квартир получат дети-сироты, половину – многодетные семьи. Построить собираются за год. Согласитесь, один год – не сто лет.

ПРАВООРЯДОК

Сити-менеджеру приписали драку

Глава администрации Верхней Пышмы Александр Милотин оказался замешанным в неприятной истории. В кафе «Фучи», где он отдыхал, произошла серьезная драка между посетителями и хозяевами заведения.

Ранее некоторые СМИ сообщали, что сити-менеджер принял непосредственное участие в потасовке и даже получил травмы. Однако в пресс-службе ГУ МВД области со ссылкой на начальника верхнепышминской полиции эти данные не подтверждают. «Имеется видеосъемка из кафе, при просмотре которой видно, что глава города в инциденте не участвовал. Кстати, происшествие случилось на улице. Сити-менеджер городского округа Верхняя Пышма присутствовал в кафе, но в отношении него насильственных действий не предпринималось», – рассказал Валерий Горельих.

Тем не менее полиция начала проверку по факту драки.

За последние полгода это второе ЧП, в котором фигурирует имя верхнепышминского сити-менеджера. Летом 2011 года он, будучи пьяным, на своей иномарке угодил в траншею, вырытую коммунальщиками. Медики подтвердили, что в крови Александра Милотина обнаружили около двух промилле алкоголя, однако, насколько известно, никакого наказания за вождение в нетрезвом виде чиновник не понес.

Ложный донос стоил 30 тысяч рублей

Екатеринбуржцу пришлось заплатить штраф за ложный донос о преступлении, которого в действительности не было.

Молодой человек проиграл на тотализаторе 22 тысячи рублей, которые взял у родителей без спроса. Чтобы не объясняться с родственниками и не возвращать долг, он симулировал разбойное нападение на квартиру. При этом похитил из сейфа еще 278 тысяч рублей (их он спрятал в своей комнате), разбросал вещи, связал сам себя по рукам и ногам и даже про кляп назолил. Родственники, заставшие его в таком положении, немедленно вызвали полицию, которая и начала расследование нападения.

Однако молодому человеку не удалось обмануть сыщиков – они достоверно установили, что нападения не было, а обстоятельства хищения были выдуманы. После этого уже сам «потерпевший» стал фигурантом уголовного дела. Суд назначил ему наименее строгое из возможных наказаний – штраф в 30 тысяч рублей. По данным пресс-службы УФССП России по Свердловской области, после общения с судебным приставом молодой человек решил не затягивать с уплатой штрафа, чтобы вновь не стать фигурантом второго уголовного дела.

Убийца девушки предстанет перед судом

Завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Среднеуральска, обвиняемого в убийстве 16-летней девушки. Убийцей оказался охранник складского терминала Николай Царанк.

Как установило следствие, 6 октября 2011 года около 3 часов ночи у дома №4 по улице Парижской Коммуны в Среднеуральске обвиняемый подкараулил свою знакомую, ученицу местной школы №31. Охранник пырнул девушку ножом, нанеся ей ранение в область сердца, после чего скрылся с места преступления. Обвиняемый признался, что он совершил убийство из-за того, что потерпевшая унижала его перед любимой девушкой, уточняет пресс-служба Следственного комитета Свердловской области.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Подборку подготовили Ирина ОШУРКОВА и Ирина АРТАМОНОВА

Два февраля

В Екатеринбурге открылась выставка, посвященная 95-летию революционных событий в России

Зинаида ПАНЬШИНА

В экспозиции под названием «Дни великих потрясений» лобознательные уральцы найдут уникальные архивные документы и фотографии.

Уже далеко не впервые читальный зал Центра документации общественных организаций (бывшего обкомовского партархива по ул. Пушкина, 22) превращается в зал экспозиционный. Проводимые здесь историко-документальные выставки посвящаются то важнейшим для страны историческим событиям, то выдающимся людям – нашим землякам.

На этот раз экспозицию составили документы, позволяющие взглянуть на историю страны сквозь призму революционных событий. Например, акт об отречении императора Николая II от престола Государства Российского. Или бюллетень Совета рабочих депутатов о революционных событиях в Петрограде и Москве. Или текст «Обращения» председателя Государ-



Документы, ставшие экспонатами, никогда раньше не покидали стен хранилищ

ственной Думы Михаила Родзянко к населению России с призывом помочь установлению новому строю. Или Обращение Временного правительства к рабочим металлургических заводов Урала... – События тех лет чрезвычайно непростые, поэтому мы открывали эту выставку очень трепетно, очень вол-

нующая, – призналась директор ЦДОО СО Инна Гумбатова на первом посетителям экспозиции – историкам и краеведом, представителям политических партий и журналистам. Церемония открытия экспозиции прошла в форме оживленной дискуссии на тему исторической законности событий 95-летней давности и их значимости для судьбы страны.

Table titled 'Итоги выборов в Екатеринбургскую городскую Думу' showing election results for 30th July 1917 and 5th November 1917. Columns include district, party, and number of votes.

В Екатеринбурге в 1917 году депутаты Думы избирались дважды, и оба раза – с разным раскладом голосов

давности и их значимости для судьбы страны. Участники заинтересованно обсуждали, справедливо ли сравнивать политическую ситуацию и степень общественной активности в феврале 1917-го и в феврале 2012-го.

– Думаю, мы ещё много будем говорить и спорить, – пообещала И.Гумбатова. –

Экспозиция будет открыта до конца марта по рабочим дням в рабочее время. Сюда можно приходить семьями и группами, школьными классами и в одиночку, и каждый посетитель может рассчитывать на то, что наши сотрудники помогут ему понять и проанализировать увиденное. А если кому-то захочется знать больше, он может заказать документы в архиве, мы это только приветствуем.

По оценке первых посетителей экспозиции, её своевременность и содержательность ценностью трудно переоценить. Та новейшая отечественная история, представление о которой люди имеют по учебникам, полна идеологических перекосов. Здесь же – достоверная информация о тяжелых событиях предреволюционной и революционной поры. Если мы правильно осознали и поймём тогдашние события, то поймём и многое из того, что происходит в России сейчас.

Advertisement for the '66.gosuslugi.ru' portal, showing steps for logging in, filling out forms, and activating services. Includes icons for various services like 'Личный кабинет', 'Почта России', and 'SMS'.